

# 上海珠丰甜瓜专业合作社

上海名牌产品  
上海市著名商标  
“珠丰”牌甜瓜

糖度高、肉厚皮薄、汁多、芳香甜美，深受消费者青睐。  
地址：金山区朱泾镇朱平公路4958号 邮编：201500  
电话：021-57308622 57317845 联系人：陈先生

文化与商业并举，辐射周边4—5公里近10万户居民

# 宝山顾村大居配套商业、文化街开工

□记者 施勰赟

**本报讯** 7月15日上午，作为宝山区完善大居配套，紧邻地铁7号线刘行地铁站的龙湖北城天街和宝安公路北侧、沪太路西侧的菊泉文化街开工。

龙湖北城天街和菊泉文化街地处顾村大型居住区核心位置，均系顾村大居的重点配套项目。其中，龙湖北城天街属于地区级商业配套设施，建成后将弥补顾村周边大型商业设施的空白，对于改善大型居住区导入人口的日常购物、休闲环

境具有重要意义。

据了解，龙湖北城天街总投资24.4亿元，总面积40万平方米，由上海恒青房地产公司承建，预计2017年12月竣工。该项目建成后将辐射其周边4—5公里的近10万户居民，并承载着完善周边社区的功能性需求和带动周边区域共同发展的重任。

据顾村镇镇长王槐透露，该项目将南地块规划作为持有型商业，北地块规划为可售型商业，并将设置人行天桥和地下连廊连通南北两侧，同时在7号线刘行站地铁出口

处设置通道和下沉式广场与项目连接，以实现地铁、公交、机动车、非机动车、出租车等交通方式的无缝对接。南地块将打造约10万平方建面的一站式购物中心，功能涵盖休闲娱乐、时尚购物、中西美食、儿童亲子、健康运动、品质生活等，并将引入大型品牌影院，大型购物超市以及儿童零售娱乐业态等，满足周边居民的生活需求。另外，规划中占地10亩的公交枢纽站，也将同步建设，建成后将有10条公交线路在此始发，方便附近居民出行。

由顾村镇政府承建的菊泉文化街总投资1.5亿元，总面积3.07万平方米，预计2016年8月竣工。菊泉文化街将对原行地区菊泉文化的传承和保护起到了重要的作用，同时兼具规划展示和生态休闲等功能，建成后将成为大型居住区居民日常休闲娱乐和文化体验的重要场所。该项目共分为“顾村规划展示馆”、“顾村民族文化展示馆”、“顾村菊泉文化展示馆”3个部分。

近年来，宝山区坚决贯彻市委、市政府加快大型居住区建设和

管理的工作要求，重点围绕大居的公建配套建设、社区管理、民生保障等方面，坚持以保障和改善大居导入人口日常生活为根本目标，各类公建配套逐步完善，社区管理日臻成熟，入住居民的幸福感和满意度逐步提高。

宝山区领导表示，将进一步加强与上海地产集团等开发单位的沟通协作，持续加大对大型居住区公建配套、民生保障等领域的投入力度，将顾村大居建设成为一个配套健全、环境优美、民生幸福、产城融合的现代化社区。

## 短讯

### 青浦公安

#### 严查“毒驾”违法行为

“瘾君子”驾车时毒瘾一旦发作，往往会产生幻象，神经处于麻痹状态，自控能力严重削弱，容易给道路交通造成极大的安全隐患和社会危害。为确保全区社会面稳定和交通安全，青浦公安各道口检查站进一步强化民警对涉毒人员查控意识，不断加大查控力度。青浦公安各道口检查站在涉毒案件查控上，根据“逢疑必查”和“重点抽查”的原则，加强夜间、交接班等警力相对薄弱时段和车流量较小的三级道口检查站的检查工作，使道口查控工作始终保持24小时全覆盖的高压状态。

通讯员 倪公轩 蒋中呈



■图为合作社理事长沈小弟和村干部徐宝林在瓜棚察看西瓜长势。

上海小弟果蔬种植专业合作社依靠科技发展精品农业

# 小皇冠品牌西瓜供应期长经济效益好

□记者 卢连明/文 通讯员 叶健康/摄

**本报讯** 7月10日下午，在上海小弟果蔬种植专业合作社的瓜棚里，理事长沈小弟和金山区吕巷镇蔷薇村干部徐宝林，手捧小皇冠品牌西瓜高兴地告诉记者，今年的小皇冠亩产估计比去年增产15%左右，目前，亩产值达22500元，去掉成本8000元，收益达14000多元，估计后期还可采收800斤左右。

“西瓜销路好不好？”“总体销量与往年持平，不同的是今年团购比较少，70%以上是付现金，大客户比较少，最多的是5箱、10箱一买。”沈小弟说。“这瓜个头不小，大的有5斤多重。”徐宝林介绍说。

金山是郊区唯一种植小皇冠品牌西瓜的地方，采收期都只有一个礼拜的时间，一般都在6月份，可小弟果蔬专业合作社种植的小皇冠品牌西瓜可收到国庆节。据介绍，沈小弟已种了14年西瓜，种小皇冠西瓜也已有6年，还是远近闻名的科技示范户。种秋季小皇冠西瓜是他从浙江平湖取的经，并引进了一套肥水、光照、温度等种植管理技术，由于延长了采摘期，有利于扩大销售。

大家都知道，沈小弟是个勤学苦干的人。据了解，合作社今年种小皇冠西瓜和甜瓜32亩，

种水稻和蔬菜60多亩，种桃100多亩。今年他还试种紫玉米2亩，试种亭林崩瓜2.5亩，都已

获得成功，他要尽力做好优质精品农业，为合作社发展不断探索新路子。

# “清阅朴读”读书沙龙探寻古青龙文化

□通讯员 青文

**本报讯** 日前，由青浦区图书馆主办，以“千年寻踪——话说最早上海贸易港青龙古镇”为主题的“清

阅朴读”读书沙龙活动如期举行。来自吴江汾湖书画家协会、青龙文化研究会及“清阅朴读”读书沙龙的会员50余人参加了此次活动。

上海崧泽遗址是上海远古文化

的发源地，恰逢崧泽遗址博物馆开馆之际，读书沙龙通过探访遗址博物馆及古青龙文化展，让会员们观看了大量历史、自然文化方面的珍贵图文、骨器瓷器等，寻踪千年青龙

古镇遗迹。

青浦图书馆“清阅朴读”读书沙龙，在去年6月就已组织会员前往青龙古镇青龙寺进行过探访。作为上海最早的港口，青龙镇一度活在历史记载和民间传说里。青龙镇港口交通和贸易的兴盛，促使它成为海上贸易活动的中心，成为以苏州为腹地的转口大港。

## 金山区5400名高龄老人今年将有“老伙伴”

2014年，金山区将有1080名“老伙伴”志愿者与5400名独居及高龄老人结对，志愿者和服务对象的数量都有大幅提升。近年来，金山区开展“老伙伴”计划，去年7月以来全区共有780名老年志愿者与3900名高龄老人结对开展关爱活动。今年该区将“老伙伴”志愿者的年龄要求从60岁放宽至50岁，服务对象也扩展为80岁以上部分高龄纯老、70岁以上独居老人以及其他特别需要关心的独居老人。志愿者们将通过上门探访等形式，为高龄老人送去关爱。

通讯员 夏芬

从朝南坐到免费送货上门 产品销量不降反升更牛人

# 桃咏桃业：从市场裂变中找到更大发展空间

□记者 陈宗健

**本报讯** 自“三公经费”收紧之后，一个最凸显的市场反应就是“团购”的悄然隐退，由此引发“销售难”问题。然而，在上海桃咏桃业专业合作社，却让人看到了全然不同的另一幕场景：客户增多，销量翻番，市场人气不降反升。

南汇是水蜜桃之乡。其中，新凤蜜露是目前“南汇水蜜桃”品系中的“三大名旦”之一，以口味鲜甜而著称。上海桃咏桃业专业合作社便是主推这个优良品种享有盛名的老资格推手。由于口味出众，多年来，由桃咏桃业所种植销售的新凤蜜露桃广受好评并供不应求，在业内抢尽风头。

沪人食味素来讲究品质、追求品牌。因而长期以来，打着南汇名号

混迹于市场进行促销的各地杂牌桃子比比皆是，而能拿来上柜供应的南汇真品却几乎是绝尘。究其原因，还是货源短缺所致。上海瓜果行业协会副会长、桃咏桃业合作社理事长何明芳告诉记者，由桃咏桃业出产的正牌货几乎年年都被卖到脱销。除了供应团购外，事实上已根本拿不出更多货源来供应其他市场。

所以，除了每年的农展会上能稍露一露脸外，市民们几乎再没其他机会能从市场上见到南汇新凤蜜露桃的踪影。“正是由于货源紧俏，客户们因而通常都是主动跨店门直接来取货，且都是早早下订单。许多时候，还未等桃出田圃，桃子便都已经有了买主，稍迟一步的客户常常都会成为落单者。”何明芳说，这种旺销态势一直保持了很长一段时

自从“三公经费”新规出台之后，市场消费格局开始迅速出现裂变。团购纷纷隐退，个体消费则进而成为市场主体，多年形成的大市场格局顷刻之间被重新定位。和所有产销单位一样，桃咏桃业此时也同样面临了重挫及被市场洗牌的可能。好在桃咏桃业未雨绸缪早早作了准备，依托品牌优势及时进行了销售布局调整，为自己积极搭建起了新的销售平台，表现得处变不惊，游刃有余。

电子商务平台，订单式预售券，免费送货上门，凡能使出的招，桃咏桃业最终统统让它付诸实施，由朝南坐变为主动寻求订单。通过服务转型，为自己赢得了又一个新起点。新建立起来的客户群遍布全国各地，其中包括广州、北京、湖北、湖南以及苏浙沪等地。并专门指定顺丰

及雅玛多两家快递进行日常货单派发，以确保物流畅通无阻，将货源及时递送到各地客户手中。

如今，市民只要挂一个电话，桃咏桃业就能将货免费送到客户家中，哪怕是一箱两箱小宗货单也照样照接不误。结算也很方便，通过网上支付宝，或通过打卡进行汇款即可，网上网下形成互动。由于商品好加上服务好，如今，桃咏桃业的销售势头较团购时反而有增无减，销量翻了一番。据悉，去年有一单配送北京的业务，光运费就达近八千，桃子、西瓜、玉米等一下子就销出好

多。目前，桃咏桃业专业合作社共有两个电子营销网路、两家门店、三个农产品展示展销中心，即两网两店三中心。并成为浦东新区品牌瓜果联销平台总经销单位。

## 奉贤检察官与巾帼志愿者零距离交流

为了让社会各界加深对社区检察工作的了解，日前，奉贤检察院邀请区妇联组织的“巾帼志愿者”来到派驻青村检察室，与检察官进行零距离接触交流。

巾帼志愿者们观看了预防职务犯罪的警示教育展览厅，参观了社区检察室的工作区，对于任何疑问，检察官们都及时进行解答。互动交流中，巾帼志愿者们表示，“检察开放日”形式新颖，内容丰富，有助于直接了解检察干警的社区工作情况，加深对检察工作的了解。

通讯员 沈卫平